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7. Sind die Vektoren ~a =
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 linear

unabhängig?

8. Bestimmen Sie die Länge der Seiten, die Innenwinkel und den Flächeninhalt
des durch die Punkte A = (2, 1, 2), B = (0, 0, 1) und C = (0, 3,−1) gegebenen
Dreiecks in R3.

9. Berechnen Sie für die Vektoren ~a =
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folgende Ausdrücke:
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10. (a) Wie muss die Zahl λ gewählt werden, sodass die Summe ~a+ λ~b der Vek-

toren ~a =

 6
1
−1

 und ~b =

−3
4
5

 orthogonal zu dem Vektor ~c =
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
steht?

(b) Wie muss die Zahl z gewählt werden, damit der Vektor ~a =
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 mit

den Vektoren ~b =
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−2
3
−1

 in einer Ebene liegt?

11. (a) Bestimmen Sie die Gleichung der Geraden g durch die Punkte
A = (−3,−1,−4) und B = (2, 0, 7).

(b) Bestimmen Sie den Abstand des Punktes C = (5, 1,−15) zur Geraden g.

12. (a) Bestimmen Sie die Parameterform, Koordinatenform und Normalenform
der durch die Punkte A = (−5, 8, 2), B = (6, 2,−4) und C = (3, 7, 7)
aufgespannten Ebene E.

(b) Überprüfen Sie, ob die Punkte D = (−3, 17, 29) und F = (−2,−11,−35)
in E liegen.
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